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会議録 

会議の名称  社会教育委員の会議（７月定例会） 

開 催 日 時 令和５年７月28日（金）午前10時から午前11時30分まで 

開 催 場 所 田無庁舎３階庁議室 

出 席 者 

委 員：伊尻委員、小野委員、樫出委員、河野委員、川原委員、坂内委員、 

高橋委員、谷関委員、長谷川委員、松本委員、米村委員 

事務局：吉田社会教育課長、神保社会教育係長、野田主事 

議 題 

（１） 正副議長の選出について 

（２） 会議の運営について 

（３） 社会教育委員の活動について 

（４） 提言テーマについて 

配 付 資 料 

資料１ 西東京市社会教育委員設置条例 

資料２ 西東京市社会教育委員会議規則 

資料３ 西東京市市民参加条例 

資料４ 西東京市市民参加条例施行規則 

資料５ 西東京市社会教育委員の会議傍聴要領 

資料６ 西東京市社会教育委員についての参考資料 

資料７ 西東京市社会教育委員の会議活動予定（令和５年７月～令和７年６月） 

資料８ 西東京市社会教育委員の会議これまでの提言等一覧 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

◎教育長あいさつ 

◎委嘱状及び任命書の交付 

◎委員自己紹介 

◎事務局職員紹介 

 

議題（１） 正副議長の選出について 

●事務局より、資料１「西東京市社会教育委員設置条例」、資料２「西東京市社会教育委員会議規則」

に沿って議長・副議長の選出について説明後、委員の互選により議長・副議長を選出。 

 

決 定  議 長  川原 健太郎委員 

     副議長  松本 憲昭委員 

 

●正副議長就任あいさつ 

 

議題（２） 会議の運営について 

●事務局より、議事録及び傍聴要領について、資料３「西東京市市民参加条例」、資料４「西東京市市

民参加条例施行規則」、資料５「西東京市社会教育委員の会議傍聴要領」をもとに説明。 

 

〇議 長：会議の運営について、下記の通り決定してよろしいか。 

・会議は原則「公開」とする。 
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・会議録は「会議内容の要点記録」とする。 

・会議録の発言者名については、前回と同様に、議長以外の委員名は伏せる。 

・会議録作成のための「録音」を了承する。 

・傍聴については、傍聴要領による取り扱いとする。 

 

一同異議なし 

 

議題（３） 社会教育委員の活動について 

●事務局より、資料６「西東京市社会教育委員についての参考資料」、資料７「西東京市社会教育委

員の会議活動予定（令和５年７月～令和７年６月）」に沿って説明。 

 

議題（４） 提言テーマについて 

●事務局より、資料７「西東京市社会教育委員の会議活動予定（令和５年７月～令和７年６月）」に

沿って説明。 

 

〇委 員：提言テーマについて事務局からは生涯学習推進指針に関する提言をいただきたいというこ

とか。 

 

〇事務局：提言テーマは委員の皆様に検討いただきたい。そのほかに今年度で最終年度を迎える生涯

学習推進指針の改定についてご意見を頂戴したい。 

 

〇議 長：その他意見等あるか。 

 

〇委 員：今の時点で、例えばどのようなテーマを挙げたらよいかイメージが沸かない委員もおられ

ると思う。どのようなテーマについて検討したいか考えをお持ちの方がいれば、この場で

情報共有できると次の会議に活かせるのではないかと考える。例えば、部活動の地域移行

や公民館のあり方などを思いついた。 

 

〇議 長：その他意見等あるか。 

 

〇議 長：次回会議までにどのようなテーマについて検討していきたいかを考えていただき、８月定

例会の際にご意見いただきたい。 

 

次回会議 

日時 令和５年８月25日（金）午後２時 

場所 田無第二庁舎 ３階会議室 

         

 


